

中牟西瓜节 25日开幕

今年西瓜预计总产量35万吨,市场供应长达6个月

□晚报记者 石明顺 通讯员 贝宁 闫万平

本报讯 昨日,记者从中牟县获悉,第七届“河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会”将于本月25日至6月25日举行,为期一个月。

旅游观光经贸洽谈,西瓜节热闹多

本届西瓜节暨大蒜贸易洽谈会围绕“以节为媒、宣传中牟、广交朋友、促进招商”为主题,通过举办富有中牟特色的西瓜节活动,进一步发挥中牟西瓜节的品牌作用,提高市场化运作程度,展示中牟西瓜和大蒜品牌,扩大中牟的影响力,吸引更多的客商来中牟观光旅游、经贸洽谈,推进中牟经济又好又快发展。

西瓜节暨大蒜贸易洽谈会举办期间,将举办第七届河南中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会宣传、民间文艺表演、西瓜大蒜趣味比赛、西瓜大蒜产品展示、西瓜大蒜洽谈签约、西瓜擂台赛、第七届河南中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会主题摄影书画比赛等一系列活动。

大棚西瓜延秋西瓜,吃瓜吃到秋后

中牟西瓜种植已有1000多年的历史,享有“籽如宝石瓢如蜜,中牟西瓜甜到皮”的美誉。

中牟也是全国闻名的大蒜生产基地,出口合格率高达94%,出口量占全国总量的70%以上。

据了解,为提高本届西瓜节的科技含量,中牟还将邀请部分知名农业专家到现场开展咨询活动,除免费发放科技书籍外,还将向广大农民推广一些新的品种以及病虫害的防治。

与此同时,省内外各路客商也将云集中牟,开展各种商贸洽谈活动。

据悉,中牟今年西瓜种植面积12.5万亩,与前两年基本持平,总产量可达35万吨。其中,大棚西瓜种植面积4万亩,产地集中在姚家、韩寺两镇,总产量8万余吨。这些瓜五一节后开始上市了,销售时间持续1个多月。随后是小拱棚、地膜西瓜,要等到六一左右上市。

而露地瓜则要等到六月下旬、七月上旬集中上市。到10月份,还有延秋西瓜、礼品西瓜,中牟西瓜供应市场将长达6个月。



高皇寺位于中牟县三官庙乡后段村西邻,原名永福寺。始建于唐朝,传说是赵匡胤、康熙等皇帝前来降香的地方。

这里,民国时期是重要的贸易集散地,长达一个月时间的庙会,商贾云集,为当地经济作出了很大贡献。

至今,每逢农历三月初十,附近村民仍携家带口前往赶会,这里依然人山人海。

去年底至今,高皇寺进行了修缮,已经正式免费开门迎客。

晚报记者 王军方 文/图

中牟有座千年古刹高皇寺

传说赵匡胤、康熙曾来这里上香

古寺里有座奇妙的房,房门开在半中腰

近日,记者来到高皇寺,寺庙山门很高,院子很大。院子中,有一棵槐树,足有3个人合抱那么粗,树中间空空如也。

“我小的时候,这棵树就是这么粗,现在还是这么粗。”三官庙乡前段村村支书段锋钦说,2001年,省里曾有部门前来测树龄,说有1000多年了。他说,以前,这还有棵千年古槐树,162棵柏树,现在都没了。

院子最北边,是一处5间的老房子,门头上写着“大雄宝殿”4个大字,里面供奉着佛像。房子很老,砖长度大约30厘米,白灰非常坚硬,用指甲不容易抠动。

此处老房子的西南方向,还有一处老房子,3间,高约5米。从后边看,让人以为是两层楼。但从前边看只有一层,有一个楼梯,楼梯的尽头通向房门。奇怪的是,房门开在房子的“腰部”,距离地面2米多。

为何这么建?段锋钦说还需专家来破解。

这里曾经香火旺盛,商贾云集

段锋钦说,永福寺始建于唐咸亨五年(公元674年),至今已有1300多年的历史。清初,开封府尹把永福寺改为高皇寺。在崇皇意识的支配下,后人又把高皇寺改为高皇寺。

北宋、明崇祯、清康熙、民国时期,永福寺曾多次修缮,随着修缮寺院规模也逐渐扩大。

明崇祯十五年(1642年),中牟知县徐毓光曾对高皇寺庙会进行备案,到现在有400年历史了。

后段村84岁的王天保说,他小时候,高皇寺有3个大殿,里面供奉着铁铸的佛像,寺庙里有藏经阁、香客室等200多间房。

当年,高皇寺内翠柏蔽日,晨钟暮鼓,香烟缭绕,四方香客云集。当地有“东有相国寺,西有少林寺,北有红果寺(也在中牟境内),南有永福寺”之说。

“荥阳帮孤”角逐中华慈善奖

本报讯 荥阳贾峪镇小朱的母亲2002年12月走失,第二年,父亲因意外事故去世。然而,这些年来,小朱过得很幸福,因为他有更多“父母”——荥阳市慈善总会和荥阳市政法委给予他精神和经济上的帮助。

据了解,从2008年开始,荥阳有260多名孤儿得到像小朱一样的帮助。

省慈善总会会长李志斌说,荥阳帮抚孤儿走在全国面前,已代表河南角逐中华慈善奖。去年,荥阳全民慈善活动角逐中华慈善奖获得成功。

在昨日的孤儿帮抚工作会议上,荥阳慈善总会公布了最近将开展的慈善项目,包括向留守儿童每天免费提供一杯牛奶或一个鸡蛋,帮助贫困刑满释放人员解决创业中遇到的困难等。

晚报记者 姚辉常 通讯员 王佳

登封拆除无证采石场

本报讯 近日,登封市组织交通、国土、公安、司法等部门,对巩登高速登封段一阻碍施工的开采证过期的采石场进行强制拆除,目前,巩登高速工程已完成过半。

被拆除的采石场位于唐庄乡境内。据当地村干部介绍,该采石场经营不久即因产量偏低、质量较差、销路不畅而停产。开采许可证2004年到期后没有再延续。由于补偿没能达到采石场负责人的要求,巩登高速工程受阻一年多。

晚报记者 袁建龙

回郭镇重点项目快速推进

本报讯 近日,巩义回郭镇的重点企业顺源铝业公司负责人来到镇政府反映招工难。该镇立即成立4个招工组于五一期间分赴劳动力丰富的乡镇招工。如今,在回郭镇政府工作人员中,“人人都是投资环境、个个代表政府形象”已成为大家的共识。

今年前3个月回郭镇在建工业项目达17项,完成投资8.86亿元。超亿元项目开工7个,其中有4个项目的部分机组已投入试产、生产,重大项目建设保持了快速推进、强势开局的势头。

晚报记者 周炜卿 通讯员 赵彦军 刘伟峰

牛店镇全体党员重温党史

本报讯 为庆祝建党90周年,新密市牛店镇组织全镇广大党员,在保证正常工作的前提下,利用闲暇时间,集中学习党的光辉历史,并利用各种形式进行党史教育。“目前,全镇党员学习党史形成热潮,综合素质得到较大提高。”该镇书记王旭康说。

晚报记者 董占卿 通讯员 贾战峰

政府核准医疗机构(市医保)

郑州晚晴医院(口腔科)

推出以下优惠活动: ●老年人做活动牙免费送一颗 ●全口洗牙30元

●NB钢牙60元/颗 ●3D烤瓷牙180元/颗

诚聘口腔医师医助

地址:建设路与西三环往北路西晚晴山庄院内 爱牙热线:13253668232

●美国大学入学考试委员会ACT河南授权教学、考试中心 ●美国大学理事会SAT、AP课程注册成员学校



郑州基石中学

给力国际高考

热烈祝贺 郑州市基石中学 创国际高考新纪录!

原省实验中学国际部创建团队管理,八年国际教育实践经验。2007年起,连续四届共316名毕业生95%超过TOP100美加澳国际名校录取线,88.5%超过美国TOP50大学录取线,80%超过美国TOP30大学录取线,40%左右获得奖学金。汤荆荆获2010ACT美国高考中国区状元。

“洋高考”状元学校招生了!

国际高中四个班 120名,招生对象:初三、高一学生。

国际大学预科4个班120名,招生对象:高二、高三学生。

关注郑州招生说明会:6月11日(周六)下午15:00

地点:基石中学报告厅

正确的选择成就成功的人生 做好准备 读国际名校并不难

咨询电话:0371-68103107/400-816-0371
地址:中原路华山路南50米路西,万达广场西门对面 网址:www.jishiedu.cn